



МОЗ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО

«ОВРУЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ»

ОВРУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
11104, Україна, Житомирська область, м. Овруч, вул. Тараса Шевченка, 106
тел./факс (04148) 4-23-40, ovrmisl@gmail.com код 42435766

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови

*КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів»
(зі змінами)*

1. Найменування: **КНП «Овруцька міська лікарня» Овруцької міської ради Житомирської області.**
2. Місцезнаходження: **11101, Житомирська область, м. Овруч, вул. Шевченка Т., 106.**
3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: **42435766.**
4. Категорія замовника: **Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.**
5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
ДК 021:2015 код 15810000-9 «Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби» (хліб), Номенклатурна позиція ДК 021:2015 код 15811100-7 Хліб.

Вид: відкриті торги з особливостями.

ідентифікатор закупівлі: UA-2024-07-12-003985-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
178 500.00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі та обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

При визначенні очікуваної вартості закупівлі здійснено аналіз ринку, розглянуто загальнодоступну інформацію, яка міститься у відкритих джерелах (на сайтах постачальників, дані в електронній системі закупівель prozorro.gov.ua), а також використано інформацію отриману шляхом проведення усних ринкових консультацій та запитом письмових комерційних пропозицій.

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Технічна специфікація

Вимоги до товару:

1.Товар за кольором повинен бути від світло-жовтого до світло-коричневого на поверхні, без підгорілості. Форма товару повинна відповідати виду виробу, відповідати формі, в якій проводили випікання, без бокових виливів. Стан м'якуші: добре пропечена, не волога на дотик, без комочків та слідів недомісу, після притиснення м'якуш повинен приймати первинну форму. М'якуш повинен бути без пустот та ущільнень. Аромат повинен бути властивим даному виду виробів, без стороннього присмаку. Поверхня відповідати виду виробу, без забруднення.

2.Товар необхідно поставляти **впродовж 2024 року** не великими партіями згідно замовлень. Продукція повинна доставлятися відповідно до діючих санітарних норм та правил, в кількості згідно заявок, мати супровідні документи з відображенням найменування товару, даних про виробника, дату виготовлення. На момент доставки товару товар повинен мати кінцевий строк придатності, **який не буде менше 90%** від загального строку придатності. Транспорт, що поставляє продукти, має відповідати діючим санітарним нормам та правилам.

3.Продукція повинна відповідати ДСТУ (стосується товарів, для яких встановлені ДСТУ).

4. Кожна партія Товару повинна обов'язково мати сертифікати якості чи посвідчення про якість, або інші документи, що засвідчують якість Товару та передбачені діючим законодавством України. Товар повинен бути непошкоджений.

5.Доставка (перевезення) та розвантаження товару здійснюється **силами та за рахунок Учасника.**

Доставка повинна здійснюватись за адресою:

11101, Житомирська область, м. Овруч, вул. Шевченка Т., 106, з понеділка по п'ятницю, до 07:30 год., згідно заявок замовника.

6.Найменування товару та кількість:

Хліб Козацький Формовий не менше 0,600 кг – 8 5000 штук.

7. У разі виникнення сумнівів щодо якості товару Покупець має право зробити вибіркове (часткове) лабораторне дослідження товару, який був поставлений за договором, на якість та відповідність санітарно-гігієнічним нормам, чинним державним стандартам та нормам. Витрати Покупця на лабораторне дослідження в повному обсязі відшкодовує Постачальник.

Учасник має бути оператором ринку, на підтвердження необхідно надати копію або оригінал документу про державну реєстрацію потужностей оператора ринку або довідку, що містить інформацію про наявність документу про державну реєстрацію потужностей оператора ринку.

8. При здійсненні своєї діяльності Учасник повинен дотримуватись всіх вимог чинного законодавства України, а також підзаконних нормативно-правових актів у сфері виробництва, зберігання, транспортування товару; мати всі необхідні дозвільні документи передбачені для вказаної сфери діяльності.

Продукція повинна відповідати вимогам, встановленим для неї загальнообов'язковими на території України нормами і правилами. Продукція повинна доставлятися відповідно до діючих санітарних норм та правил, в кількості згідно заявок, мати документи з відображенням найменування товару, даних про виробника, строк виготовлення, строк придатності тощо. Транспорт, що поставляє продукти, має відповідати діючим санітарним нормам та правилам. Продукція повинна відповідати ДСТУ (стосується товарів, для яких встановлені ДСТУ). Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку, відповідати вимогам чинного законодавства України. Доставка (перевезення) та розвантаження товару здійснюється силами та за рахунок Учасника.

Уповноважена особа Коберник М.



[Handwritten signature]